                                    LÁZEŇSKÉ  OŘÍŠKY  -  LOGIKA  - 4. KOLO

1. KAKURO                                        5 bodů

Do každého prázdného políčka v obrazci vepište jednu z číslic 1 až 9. V žádném vepsaném čísle se nesmějí číslice opakovat. Předepsaná čísla udávají součet číslic vpisovaného čísla v příslušném směru.
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2. PENTOMINA                                        5 + 5 bodů

Do připojeného obrazce umístěte všech 12 pentomin, každé právě jednou. Všechna políčka musí být beze zbytku obsazena a žádné pentomino (jeho část) nesmí být umístěno mimo obrazec. Za každé ze dvou existujících řešení dostanete 5 bodů. 

(Za každé správné řešení dostanete 5 bodů, celkem maximálně 10.)
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3. Výprava                                                2 body

Tři cestovatelé a tři jejich sluhové byli na výpravě. Jednoho dne večer se šel ještě jeden z cestovatelů projít ven. Při tom zaslechl, jak se sluhové radí, že své pány přepadnou, zabijí a okradou. Jen musí počkat, až se cestovatelé rozdělí, aby sluhů bylo na ně víc. Cestovatelé byli totiž dobře ozbrojeni. Když to vyslechl, vrátil se zpět. Celý hovor si nechal pro sebe, jen dával dobrý pozor, aby se nikdy nerozdělili. Druhý den došli k řece a bylo ji nutno překonat. Do pramice, která zde byla, se vešly jen dvě osoby. 

Jak to bylo možné provést, aby ani na chvíli nebyl počet sluhů na kterémkoliv břehu větší než počet cestovatelů?

4. HITORI                                                             3 body

V přilehlém diagramu začerněte některé buňky s čísly tak, aby ani v žádném řádku ani v žádném sloupci nezůstala dvě stejná čísla. Začerněné buňky se mohou dotýkat navzájem pouze rohem, stranou ne. Začerněné buňky nesmí diagram rozdělit na dvě nebo více samostatných částí. Všechny nezačerněné buňky jsou navzájem propojeny. 
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5. VKLÁDÁNÍ                                                          1 bod

Do rastru umístěte maximální možný počet obrázků dle předlohy. Vkládané obrázky se mohou dotýkat, ale žádná jejich část nesmí být umístěná mimo rastr a jednotlivé umísťované obrázky lze libovolně pootáčet.
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6. ČTVERCE                                                           3 body

Do rastru umístěte maximální možný počet čtverců o velikosti 1x1; 2x2; 3x3; 4x4 políček, každý alespoň jednou. Jednotlivé čtverce se nesmí navzájem dotýkat ani rohem ani stranou. Čísla napravo a dole udávají, kolik částí umísťovaných čtverců je v řádku a sloupci.
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7. TYKADLA                                            3 body

Veďte ze všech políček s čísly tykadla vodorovně nebo svisle. Číslo v políčku udává součet délek tykadel vedených z tohoto políčka (políčko s číslem se do tohoto počtu nepočítá). Tykadla se nesmí nikde křížit, do každého políčka bez čísla zasahuje právě jedno tykadlo.
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8. ČÍSLA  V  OBRAZCI                                                  3 body

Do připojeného rastru umístěte všech devět velkých číslic 1 – 9 tak, aby byly celé umístěny v rastru a nikde se vzájemně nepřekrývaly. Lze je pootáčet, nikoli však zrcadlově převracet. Číslice uvedené v rastru jsou součástí příslušné umísťované číslice.
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9. SÍLA  VĚTRU                                                             1 bod

Letadlo letí rychlostí 240 km/h a proletí trať dlouhou 396 km za 3 hod. 20 min tam i zpět – jednou letí po větru, podruhé proti větru, který má po celou dobu konstantní rychlost.

Jaká je rychlost větru?
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